



## 升旗典禮 歡慶一百

2011-01-02 記者 蔡妙鈴 報導



中華民國建國一百周年，來自四面八方的民眾熱切地聚集在總統府前的凱達格蘭大道，滿懷欣喜地參與這意義非凡的一刻。在黑暗中等待光明的殷切期盼、在人群裡頌唱國歌的慷慨激昂、在歡笑中體會民主的珍貴價值都成為集體記憶。在寒冬中凝聚的不僅是人潮，更是邁向下個豐饒百年的沸騰熱血。



凌晨五點，距離總統府 500 公尺外的排隊人潮綿延不絕，男女老幼不畏寒夜下僅六度的低溫，交頭接耳地討論即將登場的升旗典禮。（攝影／蔡妙鈴）

媒體歷屆廣告

### 推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

### 總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

### 本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

### 本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

### 本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡  
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界  
陳思章 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方  
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲  
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員  
張婷芳 / 人物



越接近典禮開始的時刻，觀禮人潮越是擁擠，軍警人員的警戒程度也隨之攀升。肩負維護現場秩序與安全的重要責任，正經嚴肅的神情和民眾的嘻笑開邁形成強烈對比。  
(攝影/蔡妙鈴)



相約共襄盛舉的自行車隊友們裝備齊全，穿著有趣的車衣整齊地排成一列，引起不少民眾的好奇與注意。(攝影/蔡妙鈴)





一月一日的清晨仍然漆黑一片，總統府上點綴的霓虹燈火顯得美麗迷人，萬頭竄動的盛況使得距離較遠的民眾只能從電視牆上一窺典禮實況。（攝影／蔡妙鈴）



健康操時間！

透過電視牆的直播，台下民眾身穿羽絨外套可愛地學著台上的全聯先生和小朋友，一起揮動四肢、趕走冬天的疲倦，迎接動感的一天。（攝影／蔡妙鈴）





免費發放的十萬支國旗令在場民眾愛不釋手，紛紛興高采烈地揮舞著旗幟拍照留念。  
(攝影／蔡妙鈴)



天色悄悄地露出一抹明亮，升旗典禮在六點半準時開始，  
現場觀眾無不聚精會神注視前方舞台，緊接著投入地唱著國歌。(攝影／蔡妙鈴)



「貫徹始終」最後一句歌詞剛唱完，廣場四周頓時傳來砲聲巨響，  
一瞬間象徵中華民國的紅銀藍彩帶漫天飛舞，現場驚嘆聲連連，熱鬧非凡。(攝影／蔡妙鈴)





許多人早起排隊甚至徹夜未眠抑都是為了目睹國旗升上的這一刻，紛紛拿出相機紀念。  
(攝影/蔡妙鈴)



典禮即將結束前，廣場四周滾來寫著百年國慶的巨大氣球，  
主持人鼓勵群眾踴躍伸出雙手，合力將氣球滾向總統府。(攝影/蔡妙鈴)



每個人手拿國旗、笑容滿面，新年的第一天帶著愛國的熱血與喜悅心情展開。  
(攝影/蔡妙鈴)



### 風城稻米 「粒粒」在目

在十二月稻穗成熟的時節，新竹縣橫山鄉的佃農開著收割機，一天完成三甲田的收割。



### 無限可能的夢 白日夢

乒乓和一般人一樣，曾經有夢想，因被現實傷害而退縮，卻意外發現「白日夢」的不可思議，從此開始勇於作夢。



回應

留言

Facebook 社群外掛元件

▲TOP

